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De EU-Afrikatop 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P2406) aan de vice-
eersteminister en minister van Landsverdediging 

 
 
De kosten en doelstellingen van het bezoek van de Chinese president aan België en de 
mensenrechten in China 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P2404) aan de eerste minister 
 
 
De nieuwe richtlijn inzake elektronische communicatie en de netneutraliteit 
 
Vraag van: 
 

Mevr. Karine Lalieux (PS) (nr. P2407) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee 

 
 
De onderfinanciering van de federale politie en de negatieve gevolgen ervan 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Koenraad Degroote (N-VA) (nr. P2408) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De toepassing van art. 117bis van het Kieswetboek en de man-vrouwpariteit 
 
Vraag van: 
 

Mevr. Bercy Slegers (CD&V) (nr. P2409) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De begrotingsaanpassing 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Benoît Drèze (cdH) (nr. P2405) aan de eerste minister 
 

http://www.lachambre.be/doc/PCRA/pdf/53/ap195.pdf#page=3
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De dienstencheques die eind april vervallen 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. David Clarinval (MR) (nr. P2414)  
- Dhr. Stefaan Vercamer (CD&V) (nr. P2415) 
aan de minister van Werk 

 
 
De evaluatie van het protocol inzake minimale dienstverlening op het spoor 
 
Vraag van: 
 

Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P2416) aan de minister van 
Overheidsbedrijven en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote 
Steden 

 
 
De toekomst van het personeel van de griffies en van de rechtbanken van eerste aanleg 
te Brussel na 1 juli 2014 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P2410) aan de minister van Justitie 
 
 
Het gebrek aan vertrouwen in justitie vanwege de Vlamingen 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Bert Schoofs (VB) (nr. P2411) aan de minister van Justitie 
 
 
Het verslag van het Comité I 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P2412) aan de minister van 
Justitie 

 
 
Het nieuwe gerechtelijke landschap 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Philippe Goffin (MR) (nr. P2413) aan de minister van Justitie 
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De stand van zaken met betrekking tot de tewerkstellingszones en de afstemming met 
de Regio’s 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P2417) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De controle van de Belgische ingezetenen die in het Groothertogdom Luxemburg 
werken 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Josy Arens (cdH) (nr. P2418) aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De karaattaks 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Christophe Lacroix (PS) (nr. P2419)  
- Dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P2420) 
- Dhr. Dirk Van der Maelen (sp.a) (nr. P2421) 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2422) 
aan de minister van Financiën, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
De ruling voor KBC 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P2423) aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken 

 

 
 


